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Národní předmluva

Upozornění na používání této normy
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Změny proti předchozím normám

Ve srovnání s předchozím vydáním normy došlo k doplnění názvosloví, byly doplněny požadavky pro
výměnné snímače, týkající se uvádění, popř. signalizace ukončení životnosti snímače a drobné úpravy
textu, které zásadně neovlivňují požadavky na konstrukci a zkoušení detektorů CO.
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Předmluva

Tato evropská norma byla vypracovaná v technické komisi TC 216 Detektory plynů.

Text návrhu byl předložen k Jednotnému schvalovacímu postupu a byl schválen CENELEC jako
EN 50194-1 dne 2008-09-01.

Tato evropská norma nahradí EN 50194:2000.

Byla stanovena tato data:

• nejzazší datum zavedení EN na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení EN k přímému používání
jako normy národní (dop) 2009-09-01
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1 Rozsah platnosti

Tato evropská norma stanoví všeobecné požadavky pro konstrukci, zkoušení a funkční vlastnosti
elektrických zařízení pro detekci hořlavých plynů, navržených pro trvalý provoz v pevných instalacích
v obytných budovách. Zařízení může být napájeno ze sítě nebo z baterií.

Dodatečné požadavky na zařízení, která se používají na rekreačních plavidlech a pro podobné účely
jsou uvedeny v EN 50194-2.

POZNÁMKA 1 Pro karavanové prázdninové přívěsy platí EN 50194-1.

Tato norma definuje dva typy zařízení tak, aby zapůsobily při úniku svítiplynu, zemního plynu nebo
zkapalněných uhlovodíkových plynů (LPG):

zařízení typu A – zajišťuje vizuální a zvukovou výstražnou signalizaci a výstupní funkci ve formě výstupního●



signálu, který může působit přímo nebo nepřímo na uzavírací (vypínací) zařízení a/nebo jiné pomocné zařízení.
zařízení typu B – zajišťuje pouze vizuální a zvukovou výstražnou signalizaci.●

Tato evropská norma vylučuje zařízení pro detekci jedovatých plynů, jako je oxid uhelnatý (viz
EN 50291-1 a EN 50291-2).

Zařízení, která splňují tuto normu se nepovažují za vhodná pro průmyslové a komerční instalace, pro
které platí EN 60079-29-1.

POZNÁMKA 2 Zařízení zkoušené podle řady EN 60079-29-1 nemusí nezbytně splňovat tuto evropskou
normu.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


